
Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes:, Marcelo Carlos da Silva (Vice-presidente), Fernando da Silva 

Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva e 

Marilene Karla Coutinho. Ausentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), 

Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos Antonio dos Santos (2º 

secretário), Luís Lucindo da Silva e Aquillis Melo Silva. Justificaram as faltas, os 

vereadores Adriano e Clemilson. Às 19h o Vice-Presidente Marcelo assumiu 

interinamente os trabalhos e declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior, que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram convidados os 

vereadores Cláudio e Jailton para ocuparem interinamente os lugares de 1º e 2º 

secretário na mesa, em virtude das faltas dos titulares. No grande expediente fez uso da 

palavra o vereador Fernando, que cumprimentou a todos e fez um discurso de 

agradecimento e emoção, em ter o seu nome oficializado no último sábado como o pré-

candidato a prefeito do governo, que está se encerrando no final deste ano. Falou da 

felicidade de poder ser o representante do prefeito para sucedê-lo. Disse que sobrinho é 

o maior gestor municipal das últimas quatro décadas, portanto o nosso município 

merece ter um gestor no próximo ano, que dê continuidade ao excelente trabalho 

desenvolvido por Antonio Sobrinho. Em seguida citou as ações em prol da saúde, em 

especial a conclusão da reforma do Hospital Municipal, que foi reaberto, possibilitando 

o seu pleno funcionamento no primeiro mandato do prefeito Sobrinho. Disse que os 

dois ex-prefeitos que antecederam Sobrinho, tiveram culpa pelo fechamento do referido 

hospital, pois um fechou e outro deixou as obras paradas e atualmente se uniram nas 

oposições para tentar derrubar o projeto de continuidade da gestão atual. Essas duas 

famílias que atualmente estão na oposição governaram por décadas a cidade, no entanto 

Antonio sobrinho em 7 anos tem sido um gestor que realiza ações em diversa áreas, e 

continua trabalhando incansavelmente para buscar recursos para novas obras e manter o 

Hospital funcionando com diversas especialidades médicas. Agradeceu mais uma vez 

aos vereadores que são da bancada governista pelo apoio nesse novo desafio de ser o 

representante do prefeito como pré-candidato ao cargo máximo do município e se for 

eleito será a primeira vez que um vereador vai sair do legislativo para administrar o 

município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a 

ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 18 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor 

efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ (cargo: 

Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 11 de abril de 2024. 

 


